

企业退休人员养老金调整后4月底发放到位

正高科技人员每月涨三百

本报4月15日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏 李衡) 2013年调整企业退休人员基本养老金相关政策出台,这是连续第9年调整企业退休人员基本养老金,新政策从1月1日起执行,调整后的养老金4月底前发放到位。

“4月20日力争将市直企业2.5万余名退休(职)人员调整后的养老金发放到位。”市社保中心相关负责人介绍,此次调整范围是2012年12月31日前已办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员。凡符合条件的退休人员,

按以下两部分计算增加养老金:第一部分每人每月按136元计算增加;第二部分按2012年12月份本人月基本养老金的3.1%计算增加。对符合条件的退职人员,第一部分按德州市退休人员标准的80%,即108.8元计算增加;第二部分按2012年12月份本人月基本养老金的3.1%计算增加。

此次调整对部分人员给予适当倾斜:一是具有高级职称的退休科技人员,正高级职称每人每月提高300元,副高级职称每人每月提高150元;二是1949年1月1日至9月30

日期间参加革命工作、享受当地人民政府制定的薪金制待遇的退休人员,每人每月提高160元;三是2012年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算,下同)、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁的退休人员,每人每月分别提高30元、60元和100元。其中,2012年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的,每人每月再分别提高190元、100元和200元。同时具备上述两项以上(含两项)条件的退休人员,可重复享受。

头条链接

1、对于2012年12月31日前已按规定办理退休手续的企业退休军转干部,按每人每月50元提高基本养老金。

2、对于2012年12月31日前已按原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定办理退休手续的建国前老工人养老金的增加标准为:红军时期参加革命工作的,每人每月增加900元;抗日战争时期参加革命工作的,每人每月增加800元;解放战争时期参加革命工作的,每人每月增加700元。

3、对于2012年12月31日前,办理一次性补缴参保手续并按月领取养老金的人员,按规定的一档标准缴费的,每人每月增加75元;按规定的二档标准缴费的,每人每月增加61元;按规定的三档标准缴费的,每人每月增加47元。



淘金

近日,持续下跌的黄金价格带旺了黄金饰品销售。4月15日,在德百购物中心,市民忙着抢购。 本报记者 王小会 摄影报道

28个服务业重点项目开工

本报4月15日讯(记者 张晓琳 通讯员 田卫东) 今年,德州市集中力量推进服务业重点项目建设。一季度,32个市级服务业重点项目开工28个,完成投资35.98亿元,占年度投资计划的16.1%。

据了解,今年服务业重点项目建设进度好于全市重点项目。32个服务业重点项目开工率和投资进度分别高于105个市级重点项目。现代物

流、文化旅游、城市综合体等主要领域完成投资30.25亿元,占全部服务业重点项目投资额的84.1%。中心城区客运站、创建国家园林城市绿化和大社区建设等项目完成投资18.62亿元,黄河文化旅游大观园、唐人中心、百脑汇资讯广场等名企招商项目完成投资3.82亿元,分别占年度投资计划的19.9%和26.3%,投资进度明显快于其他项目。

主管部门认为客观条件不具备

驾考暂不接受个人报名

本报4月15日讯(记者 王乐伟) 日前,针对网友提出的“能否不参加驾校培训而直接参加驾驶证考试”的问题,公安部交通管理局称,法律法规没有规定申请驾驶证必须经过驾校培训。15日,记者从德州市车管所了解到,目前因教练车、场地等客观条件达不到,德州暂不接受个人报名

“直考”驾照。

按照惯例,报考驾驶证时以驾校为单位统一向车管所申请,“目前还不接受‘直考’的个人报名预约。”德州市车管所徐主任解释说,市民自行学车条件不足是主要原因。按照法律规定,学习机动车驾驶技能应当使用教练车,教练车与普通机动车不同,而教练车目

前几乎只有驾校才拥有。除了车的问题,教练和场地也难确定。

“不接受‘直考’是针对初学人员和增驾人员,还有一部分人是可以以个人名义到车管所申请参加考试。”徐主任说,因扣满12分或者忘记年审和体检被注销驾照的驾驶员可以申请个人申请参加考试。

环保确定今年治理目标

主要河流水质达五类标准

本报4月15日讯(记者 刘振) 2013年德州将实施“生态美市”战略,力争2013年底完成“十二五”减排任务的70%,境内主要河流稳定实现地表水五类水质目标,空气质量良好以上天数年增5%以上。

15日,记者从2013年全市环保工作会议上获悉,2013年,德州将健全“点源一污水处理厂一湿地一河流”为主体的递进式治污体系,实现主河流17个跨县

断面基本达到地表水五类标准。加大对南运河的巡查及沿岸排污企业的监管力度,确保南运河水质符合省规定要求。全力解决污水直排环境问题,2013年6月底前彻底解决建成区排放量较大的11个直排口污水直排问题,其余25个直排口确保2013年底前解决。加快城市污水处理再生水及污泥处置设施建设,确保城镇污水处理再生水利用率达到40%以上,县城污泥无害化

处理处置率达到30%以上,中心城区达到70%以上。

在大气质量方面,2013年将深化重点大气污染源治理,对全市燃煤电厂、钢铁、水泥等重点行业,企业进行梳理排查,推进新一轮污染治理设施再提高工程建设。督促华能德州电厂在2013年完成2#、6#机组脱硫设施建设和3#、5#、6#机组旁路拆除工作。2013年至少完成一台小机组旁路拆除工作示范工程等。

禹城联社交流学习促发展

4月12日,禹城联社联合当地金融办、人民银行、蔬菜局等部门,就大棚抵押贷款业务到寿光农商行进行专题学习。座谈会上,学习组一行详细了解了大棚权证办理、业务操作流程、政府政策支持等方面

的内容,针对疑点难点问题与该行负责同志深入交换了意见。随后,学习组一行到该行文庙街分理处现场观摩了大棚抵押贷款资料,并到寿光市经管局实地查看了大棚所有权证办理情况。此次学习活动,为创新农村金融产品,拓宽农民融资渠道提供了可靠支撑。

(孙金路 季海)